

Полицейские Катав-Ивановска задержали подозреваемого в угоне мотоцикла

Оперативники уголовного розыска ОМВД России по Катав-Ивановскому району в ходе проведенного комплекса мероприятий задержали молодого человека, 2003 года рождения, подозреваемого в угоне мотоцикла «HARLEY».

Ранее в дежурную часть обращался владелец транспортного средства. Он сообщил, что его мотоцикл пропал с придомовой территории, где был припаркован.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. Полицейские осмотрели район, опросили возможных очевидцев и свидетелей произошедшего, изучили записи и составили предполагаемые маршруты отхода злоумышленника с места преступления.

Вскоре подозреваемого задержали, мотоцикл изъяли и вернули законному владельцу.

В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 166 Уголовного кодекса Российской Федерации (угон).

